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Deptch of course content and coverage
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Usefulness of subject for higher studies 
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Planning of curriculum transction by the faculty
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Inclusion of advanced topics
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Increse of employability skills through curriculum
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Syllabus distribution among all units
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Average rating (4.33)
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Relevance in contents of subjects for industrial requiremnets.
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